

ERRATA – Pregão 17/2020

Onde lê-se:

item 9.1.1. “ prazo de 03 (três) horas”

Leia-se:

item 9.1.1. “prazo de 04 (quatro) horas”

